

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

- 44482** *Anuncio de la Universidad de Oviedo de corrección de errores en el anuncio de licitación del Acuerdo Marco con varios empresarios para la prestación del servicio para la realización de actividades docentes relacionadas con los cursos que se organizan por la Casa de las Lenguas de esta Universidad (Expediente n.º PA 2017/16).*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 167, de fecha 14 de julio de 2017.

En el Apartado 9. Apertura de Ofertas

Donde dice: Fecha y hora: 15 de septiembre de 2017, a las 10:00

Debe decir: Fecha y hora: 7 de septiembre de 2017, a las 10:00

Oviedo, 14 de julio de 2017.- El Rector, Santiago García Granda.

ID: A170054991-1